
令和４年度第12回県政インターネットモニターアンケート（薬事課）
※表の中の「ｎ」は、各設問の回答者総数を示す。

○献血に関する意識、広報についてのアンケート

カテゴリー名 回答者数 ％ 問１（回答数１）　　　　　　ｎ＝570 人 ％ 問１－５（複数回答可）　　　　　　ｎ＝203 人 ％ 問４（回答数１）　　　　　　ｎ＝570 人 ％

男性 247 43.3% １　最近１年以内に献血をした 67 11.8% １　知っていた 160 28.1%

女性 321 56.3% ２　献血をしたことはあるが、最近１年以内にはしていない 300 52.6% ２　知らなかった 410 71.9%

その他 2 0.4% ３　１度も献血をしたことがない 203 35.6% ２　近くに※献血ルームがないから 5 2.5%

10代 5 0.9% ３　どこで献血できるのか知らないから 2 1.0%

20代 35 6.1% 問１－２（回答数１）　　　　　　ｎ＝367 人 ％ ４　自分がしなくても誰かがしていると思うから 5 2.5%

30代 54 9.5% １　16～18歳 91 24.8% ５　献血をするきっかけがないから 26 12.8%

40代 122 21.4% ２　19～22歳 126 34.3% ６　怖いから 36 17.7%

50代 148 26.0% ３　23～29歳 84 22.9% ７　健康に自信がないから 55 27.1%

60代 107 18.8% ４　30～39歳 30 8.2%

70代 78 13.7% ５　40～49歳 10 2.7%

80代 21 3.7% ６　50歳以上 5 1.4%

90代 0 0.0% ７　覚えていない 21 5.7%

賀茂 7 1.2% 10　輸血用血液が不足していると思わないから 0 0.0%

東部 175 30.7% 問１－３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝367 人 ％ 11　その他 30 14.8%

中部 218 38.2% １　学校に献血車が来ていた 111 30.2%

西部 168 29.5% ２　職場に献血車が来ていた 104 28.3% 問２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝570 人 ％

県外 2 0.4% ３　家族、友人が献血していた 38 10.4% １　テレビ 323 56.7%

自営業 40 7.0% ４　献血会場で誘われた 35 9.5% ２　新聞 204 35.8%

会社員 186 32.6% ５　授業で献血について勉強した 7 1.9% ３　ラジオ 106 18.6%

公務員 15 2.6% ６　ラジオ、テレビ、市町の広報誌で知った 7 1.9% ４　街頭や献血に関するイベントでの呼びかけ 409 71.8%

パート・内職従事者 114 20.0% ７　インターネット、SNS（Twitter、Facebook等）で知った 0 0.0% ５　献血バスや献血ルーム周辺での呼びかけ 367 64.4%

学生 27 4.7% ８　自分の血液が役に立ってほしいから 99 27.0% ６　学校、職場等での呼びかけ 239 41.9%

無職 164 28.8% ９　輸血用血液が不足していると聞いたから 49 13.4% ７　ポスター・チラシ 240 42.1%

その他 24 4.2% 10　自分の血液の検査結果が健康管理のためになるから 43 11.7% ８　血液センターからのはがきやメール 56 9.8%

11　過去に家族や友人などが輸血を受けたことがあるから 16 4.4%

12　記念品などがもらえるから 29 7.9%

13　覚えていない 20 5.4% 10　SNS（Twitter、Facebook等） 29 5.1%

14　その他 21 5.7% 11　その他 6 1.1%

12　見たこと（聞いたこと）はあるが覚えていない 7 1.2%

問１－４（回答数１）　　　　　　ｎ＝367 人 ％ 13　見たこと（聞いたこと）がない 4 0.7%

問３（複数回答可）　　　　　　ｎ＝570 人 ％

２　電話で予約したことがある 8 2.2% １　テレビ 168 29.5%

３　※ラブラッド及び電話で予約したことがある 4 1.1% ２　新聞 35 6.1%

４　予約したことはない 313 85.3% ３　ラジオ 34 6.0%

４　街頭や献血に関するイベントでの呼びかけ 181 31.8%

問１－４－２（複数回答可）　　　　　　ｎ＝46 人 ％ ５　献血バスや献血ルーム周辺での呼びかけ 120 21.1%

１　献血した時にすすめられたから 27 58.7% ６　学校、職場等での呼びかけ 362 63.5%

２　ホームページ等で紹介されていたから 9 19.6% ７　ポスター・チラシ 95 16.7%

３　献血の予約がネットでできるから 31 67.4% ８　血液センターからのはがきやメール 25 4.4%

４　血液検査結果が早くネット上で確認できるから 18 39.1% ９　インターネット 258 45.3%

５　ポイントがたまるから 20 43.5% 10　SNS（Twitter、Facebook等） 396 69.5%

６　次回の献血可能日がわかりやすいから 17 37.0% 11　その他 14 2.5%

７　知人にすすめられたから 0 0.0% 12　わからない 14 2.5%

８　その他 1 2.2%

回答者数：570人（回答率：84.2％）

性別

１　献血したい時に、献血車が地域や学校・職場に来ないか
ら

5 2.5%

８　体重、年齢、血色素量、最高血圧が献血基準に満たない
から

70 34.5%

９　海外渡航歴、薬の服用、輸血歴、既往歴（これまでにか
かった病気）などから献血を制限されているから

19 9.4%

住所

９　静岡県公式ホームページや静岡県赤十字血液センター等
（日本赤十字社、めぐる献血PROJECTなど）のホームページ

42 7.4%

１　献血Web会員サービス※「ラブラッド」で予約したことが
ある

42 11.4%

年代

職業


